Aire et Périmetre de Trapezes (A)

1.0 po

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
1.4 po

0.5 po

0.8 po |0-8 po

a

3.0m/ 1.

1.1 po

3.0 po

_26m | 2.6m

1.6 po

1.9 cm

2.6 po
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Aire et Périmetre de Trapezes (A) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

O.S‘po 1.4‘p0
1.0 po 0.8 po |0-8 po 1.6 po
u
1.1 po
A = 0.64 po” A =2.56 po’
P=3.4po P=6.4po

3.0 po 1.9cm

g A=2.10 cm?
P=6.0cm
_ 2w 2
0.8po [1 _.23po. |
30m[]. . 2.6m | 2.6m 2.6 po
2.8 po
I—
2.6m
A =728 m? A =391 po®
P=10.8 m P=28.5po
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Aire et Périmetre de Trapezes (B)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

0.8 km
1.6 pi 2.2 kny| -
1 L5pi | 0.7 pi
3.0 km
1.5 pi
1.1 po 2.6 pi
2.7 pi
2.5 pi
0.8 m
1.6 cm
1.7 cm 2.9 cm 2.8 m 2.8 m
1.6 cm T3
Sm
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Aire et Périmetre de Trapezes (B) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

1.6 pi

1.1 po

1.3 po

A=1.92 po2
P=5.7po

1.6 cm

1.7 cm| 1.ocm | 2.9 cm

1.6 cm

A = 3.45 cm?
P=7.8cm

2.2k 5!

0.8 km

3.0 km

A =4.18 km?
P=9.1km

2.7 pi

2.5 pi

2.6 pi

A = 6.50 pi’

P =10.4 pi

0.8 m

2.8m 2.8 m

1.5m

A=322m>
P=79m
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Aire et Périmetre de Trapezes (C)

0.7m

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trag%ze;.
.0 p1

1.0m

2.2 km

1.4 pi

1.9 km/[12.1 km

2.2 km

2.2 cm

1.1 m 24pi [1..20pi .

2.1 pi

 —
2.0pi

3.2 km

1.6 cm 1.6icm

1.6 cm

1.9‘cm

1.3 cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (C) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque tra&a‘gze;.
.0 p1

1.0m

0.7ml | __1 Um_ |

1.4 pi

1.0 m

A=090m
P=38m

1.1 m

24pi [1.20pi |

 —
2.0pi

A = 4.50 pi°
P=8.5pi

2.2km

1.9km[]12.1km |3

2.2km

A = 5.355 km?
P=9.5km

2.1 pi

.2 km

2.2 cm

1.6 cm L6km

n

1.6 cm

196m

A =3.28 cm?
P=73cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (D)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

2.3 pi 2.6 cm
20pi [1...23pi | 2.1 pi 26em/  25cm ysom
a
23 pi 2.8 cm
0.9 po
1.6 po [0.9po_|, ¢ po
0.9 po
1.2 cm wo
1.6 po_[1.6 po
1.9cm[l.2¢m |7 0cem 3.2 po
2.1 po
1.2 cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (D) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

2.3 pi

20pi [1...23pi | 2.1 pi

1.2 cm

1.9cm/| 1.2cm_ 12.0 cm

1.2 cm

A =2.34 cm?
P=63cm

2.6 cm

2.6 cm 2.530m 2.5cm

-
2.8 cm

A =6.75 cm>
P=10.5cm

0.9 po

1.6 PO ,_9;9,90, 11.8 po

0.9 po

A =1.53 po’
P=5.2po

—1.6po

1.6 po_[1.6 po
3.2 po

2.1 po

A = 3.84 po?
P=8.5po
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Aire et Périmetre de Trapezes (E)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque 1‘[1’32113@:26:.
. m

0.0 km

2.4 km4 2.4 km

1.6 km

1.4 cm

2.0 cm

1.6 po

2.0 po

3.0 po

1.6 cm

0.6 cm

2.7 km

0.8 km
2.1 km

2.5cm

0.7 cm

2.1 cm
3.1cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (E) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque tragéze.
0.0 km 1.3Cm

2.4 km4 2.4 km 1.6 cm

1.6 km

A = 1.84 km?
P=64km

2.7 km
0.8 km
1.4 cm 2.1km
2.0 cm
A = 3.08 cm? A =3.915 km?
P=72cm P=8.6 km

2.5 cm

0.7 cm
2.0 po
P 2.1 cm
3.1cm
A =350 cm2
P=8.4cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (F)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

I-2pi 0.6 pi

2.4 pi
1.7 pi Pl

9pi

1.0 cm

2.1 po

I.Qm

3.1cml[]. . 36cm_ | 3.1cm

3.6 cm

0.8 m
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Aire et Périmetre de Trapezes (F) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

1.2 pi

0.6 pi
1.7 pi 9 pi
A =1.265 pi’
P =54 pi

1.7 po

3.3 po 29po /31 po

2.1 po

A=551po’
P=10.2 po

I.Qm

A=2.16 m>
P=60m

2.4 pi

3.1cml[]. . 36cm_ | 3.1cm

3.6 cm

A=11.16 cm>
P=134cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (G)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
0.8 pi 0.4 pi

0.3 pi 0.3 pi 0.3 pi

‘_l

0.4 pi

0.3 m

1.1m

1.0 m

2.1 po 1.5 po 6.4 m
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Aire et Périmetre de Trapezes (G) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
0.8 p1

A =1.69pi°
P = 5.4 pi
0.3 m

1.3 m 1.1ml1m

1.0 m

A=0.715 m?
P=37m

2.1 po 1.5 po

A =234 po?
P=6.2po

0.4 pi

0.3 pi 0.3 pi 0.3 pi

0
0.4 pi

A=0.12pi’
P =14 pi

2.8 pi

6.4 m
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Aire et Périmetre de Trapezes (H)

5 7Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
./ m
2.5 po

29m 1.8 po

2.1 cm

1.9 pi

0.2m 0.4 m
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Aire et Périmetre de Trapezes (H) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
2.5 po

2.7m

29m

A=551 m? A =3.75po
P=10.0m P=28.1po

2.1 cm

1.9 pi

A=6.67 cm® A = 6.90 pi’
P=10.4cm P=11.0pi

A =0.99 pi2 A =024 m?
P = 4.0 pi P=22m
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Aire et Périmetre de Trapezes (I)

5 1Erouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
. m
3.6 m

3.3 km 33km 25mi25m A3

-
1.1m

0.9 km

1.3 cm

3.2 po 1.9 cm

2.0 cm

2.9 po

0.6 cm

1.6 po

1.4 po
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Aire et Périmetre de Trapezes (I) Solutions

5 1Erouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
. m

3.3 km 33 km

0.9 km

A = 4.80 km?
P=9.6 km

3.2 po

2.9 po

A = 10.56 po>
P=13.0 po

0.8 po

1.4 po

A =2.20 po>
P=6.4po

‘3.6m

25mi25m  A3m
m
1.1 m

A =5.875 m?
P=105m

1.3 cm

1.9 cm 20 em

0.6 cm

A = 1.805 cm?
P=58cm

1.6 po
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Aire et Périmetre de Trapezes (J)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

1.8 cm 1.4 cm

1.0cm

1.3 cm 13'cm 1.3 cm 3
| 3cm

—

1.7‘cm

1.5cm

1.0 km

2.7km 2.7km

1.4 km  19m

1.1 pi

1.5pi [1L1pi__|1.7pi

1.1 cm

1.1 pi
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Aire et Périmetre de Trapezes (J) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

1.8 cm 1.4 cm
‘ 1.0 cm
1.3 cm 13'cm 1.3 cm
’ 3 1.3 cm
a
17 em 1.5cm
A =2275 cm? A = 1.495 cm?
P=6.1 cm P=52cm
1.0 km 2.1m
2.7 km 2.7 km
1.4 km 1.9m
A =324 km> A = 4.80 m>
P=7.8 km P=88m
1.1 pi

1.5pi [1LIpi |1.7pi

1.1 pi

A=1.767pi’
P=54pi

A =154 cm?
P=50cm
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